



## Ethereal Reality — 天國の真實（節錄）

1997 卷 29 期 1

記者：許家敏 張忻怡 撰寫：許家敏

話說平安夜前夕，陸佑堂充滿歡呼奏樂聲。音樂聲自遠而來，此等樂韻飛揚的景象，何解會在陸佑堂出現？無他，因為一九九六年度的Medic Ball選擇了在陸佑堂舉行。筆者既為一介新鮮人，對於醫學院的各樣大小活動，都極感興趣。

當晚到達會場之時，只見賓客滿堂，男的大領西裝配漆皮皮鞋，女的不是吊腳格仔褲便是絲絨長裙，真可算是一個衣香鬢影，極具潮流觸覺的晚上。筆者與眾友人一踏入本部大樓之際，已被Hall前的台階所吸引，一顆顆閃星與月亮，再加上地上點點的燭光，直把進場人士帶入了一個星際的境界當中。拾級而上，似有一步一步踏入宇宙的感覺。而在這個宇宙的門口，就有數位負責招待的同學招呼入場人士，男的會被分給一朵紙花，女的收到一張唇印紙仔，是用來送給當晚你認為最佳的異性partner的。

正式踏入會場一看，只見漆黑一片，而場中則有一大串由白色閃光紙串製而成的咭紙被高掛在天花上，據知這用意是代表星河的意思；而在會場的四周都放滿了椅子。各同學可以自由選擇跳舞或者坐在一旁等人邀請，又或者站在一旁，飲支七喜，笑聲四起。

當晚全場音響十足，勁歌中又交雜著抒情慢歌，加上五光十色的射燈穿插舞池，原先小貓三四隻的舞池，慢慢地變得人頭湧湧，有人拉人龍，有人三五成群跳舞，不時又有人圍大圈跳集體舞。不要以為只有新鮮人才玩得興奮。筆者也見到有不少「大仙」跳得汗流浹背，搖頭擺腦，施盡渾身解數。這樣高興的氣氛，當晚負責「打碟」的「哥哥」實佔了不少的功勞，他除了選取一些大家比較耳熟能詳的歌曲以引起大家的共鳴之外，還不時玩玩「花樣」。有時在歌曲之間「食一食碟」，大家就會非常合拍地唱出Miss了的一句，實行又唱又跳。如此懂得搞氣氛，當然是由專業人士負責的，據Medic Ball OC表示，該晚的音響及燈光是由一間叫「Audio-Visual Dynamic Engineering and Consultance

Company」負責，一晚的服務大概要數千元，幸好Medic的同學門票是免費的，既然Medic Soc費已交了\$ 300，一向醒目的我當然不會吃虧吧！不過據負責的同學表示，當晚除了Medic的同學之外，還有不少「街外人」及無票入場的人士參加，就筆者所見，有不少同學是攜眷出席的，更聽說友人的友人是在剛巧經過陸佑堂，聽見勁歌喧鬧，於是便好奇地乘混亂潛入會場。對於有購票的「家眷」，大會當然無任歡迎，但對於這些無購票的所謂「好奇人」，大會就表示「無乎」，唯有促其「補飛」或「隻眼開隻眼閉」算了，據當晚氣氛的熱鬧程度估計，出席的人數大約有四至五百人。

一個成功的舞會，除了跳舞的一環以外，當然不少得一些搞氣氛的環節。大會分別安排了大抽獎及香香公主與咄咄王子選舉，又在舞池上大派禮物網球，也有一些OC在場上兜售鮮花，01Medic的Sergio同學更即興上臺表演鋼琴，彈奏一曲「Reality」，聽得同學如癡如醉。節目如此豐富，負責Medic Ball的一班同學實功不可沒。單看大抽獎的禮物，已可知他們花了不少心思。筆者的同學十分幸運，抽到一條馬騮仔頸巾，其他禮物也十分有趣，例如：奶粉、Soc杯、Soc錶、朱古力、銀包、東方紅皮包、保秀麗茶葉等，最令人又愛又恨的就是男女裝紙底褲。被抽中的同學，恨不得立即掉頭走。

還記得入場時所派的紙花和唇印紙仔嗎？若你當晚和各位不同的partner跳舞，而對方又願意給他／她唯一的紙花或唇印紙仔的，該位同學便有機會成為香香公主與咄咄王子。在一遍歡呼聲中，香香公主與咄咄王子終於由Carol Yu和William Chui同學分別以十五朵花及十五張唇印紙仔奪得，他倆均是01班Medic的同學。得獎過後，台下更有人大呼新鮮出爐的咄咄王子吻賀香香公主，但霎時氣氛實在十分澎湃，而且燈光亦十分柔弱。據估計是「無人」曾經發生過少於五釐米的身體接觸。

吾過？唔過！

